
E+2 1 2 3 4 5 6 7 8

Application Standard High-speed industrial door

Relay 2
(Green LED)

Relay 1
(Rod LED)
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Overview of settings4.6

Keys C+1
Standard

C+2
Frontal

C+3
High-speed

C+4
Sensitive

C+5*
Standard

C+6
Frontal

C+7
High-speed

C+8
Sensitive

Object detection All Person/vehicle identification, people suppression

Industrial door
type Standard Standard High-speed

industrial door Standard Standard Standard High-speed
industrial door Standard

Application Standard Main traffic
frontal

High-speed
industrial door

Detects slow
objects Standard Main traffic front High-speed

industrial door
Detects slow
objects

B: Wide field Level 2
Off

Level 2
Off

Level 2
Off

Level 2
Off

Level 2
Off

Level 2
Off

Level 2
Off

Level 2
Off

D: Field size Level 6 Level 6 Level 6 Level 8 Level 6 Level 6 Level 6 Level 8

E+1: Direction
recognition

Level 1
forwards

Level 1
forwards

Level 1
forwards

Level 1
forwards

Level 1
forwards

Level 1
forwards

Level 1
forwards

Level 1
forwards

E+2: Relay
parameterisation

Level 5
R2: forwards
R1: backwards

Level 5
R2: forwards
R1: backwards

Level 8
R2: forwards
R1: backwards

Level 5
R2: forwards
R1: backwards

Level 1
R2: Vehicle
R1: Person

Level 1
R2: Vehicle
R1: Person

Level 6
R2: Vehicle
R1: –

Level 1
R2: Vehicle
R1: Person

F1: Relay hold
interval

Level 4
2 s

Level 4
2 s

Level 4
2 s

Level 4
2 s

Level 4
2 s

Level 4
2 s

Level 4
2 s

Level 4
2 s

F3: SMD Level 1
Off

Level 2
Weak

Level 1
Off

Level 8
Strong

Level 1
Off

Level 2
Weak

Level 1
Off

Level 8
Strong

F5: Cross traffic Level 1
Off

Level 6
Medium

Level 1
Off

Level 2
Weak

Level 1
Off

Level 6
Medium

Level 1
Off

Level 2
Weak

F6: Digital filter
function

Level 2
Off

Level 2
Off

Level 2
Off

Level 2
Off

Level 2
Off

Level 2
Off

Level 2
Off

Level 2
Off

F7: SMD-field Level 1
Small

Level 5
Medium

Level 1
Small

Level 5
Medium

Level 1
Small

Level 5
Medium

Level 1
Small

Level 5
Medium

F8: Adress From DIP
Switch

From DIP
Switch

From DIP
Switch

From DIP
Switch

From DIP
Switch

From DIP
Switch

From DIP
Switch

From DIP
Switch

Enhanced functions (refer to chapter 5.9)

Relay parameter settings (refer to chapter 5.13)
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Configuration of individual parameters with «Reglobeam» remote control

* Factory setting

Parameter Key code Level Short description

Request access code C+9 Display 1
Display 2

Code saved
No Code

Set Code
Enter Code
Delete Code

C+9
XXXX+C
XXXX+C
9999+C

Number from 1111–9998 and confirm with C
Enter selected code and confirm with C
Code deleted

Address settings F+8
interrogate target address

5–7 setting address 5–7
9 read in address from DIP-Switch

Enhanced function C 1–8 See table of enhanced functions
1 2.0 – 2.4 m

Mounting height F+4

2
3
4*
5
6
7

2.5 – 2.9 m
3.0 – 3.9 m
4.0 – 4.9 m
5.0 – 5.9 m
6.0 – 6.9 m
7.0 m

Field size D
1–3
4–6*
7–9

Small
Medium
Large

Relay hold interval F+1

1
2
3

0.2 s
0.5 s
1.0 s

4* 2.0 s
5 5.0 s

Direction recognition E+1
1*
2

Forwards
Backwards

3 Forwards and backwards

Relay parameterisation E+2

1*
2
3
4
5
6
7
8

Standard industrial door, differentiation between people and vehicles
Standard industrial door, people suppression
Standard industrial door, vehicle suppression
Standard industrial door, people and vehicles, same output
Standard industrial door, people and vehicles, outputs with direction segregation
High-speed industrial door, people suppression
High-speed industrial door, people and vehicles, same output
High-speed industrial door, people and vehicles, outputs with direction segregation

CTM
Crossing traffic masking F+5

1* Off
2–3
4–6
7–9

Low
Medium
High

Wide field B 1
2*

On
Off

Slow Motion Detection F+3

1* Off
2
3
4
5

0.5 s
1.0 s
1.5 s
2.0 s

Decreasing sensitivity

6
7
8
9

0.5 s
1.0 s
1.5 s
2.0 s

Constant sensitivity

SMD field size F+7
1*–3 Small
4–6
7–9

Medium
Large

Digital filter function F+6 1
2*

On
Off Avoidance of false tripping by fluorescent tubes

Manual industrial door opening A
1
2
3

Switch off both relays
Switch on relay 1
Switch on relay 2

Exit configuration mode A 4
Reset A 9 Reinitialise
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5 Explanation of functions and settings

5.1 General description of the remote control

5.2 Function of the «Reglobeam» remote control

5.6 Configuration with keys5.3 Layout of the «Reglobeam» remote control

5.4 Configuration mode

5.5 Establishing the connection

The Reglobeam remote control allows you to program Herkules 2 easily
and conveniently from the ground. Data transfer between Reglobeam and
Herkules 2 functions in both directions, i.e. to and from the detector, and
is guaranteed by an infrared interface. The Reglobeam reads back the
adjusted values immediately after programming and displays them for
control purposes. This ensures safe and correct programming.

Please refer to the first part (4.6) for an overview of individual parameters
and the enhanced level settings.

Note: Programming must be carried out within 30 s. If this time elapses,
it is necessary to activate programming mode again (press key G

The «Reglobeam» remote control functions using a combination of func-
tions and number keys. Take care to operate it correctly as described in
chapter 4.2.
Flashing keys on the Reglobeam indicate that the data has not been fully
transmitted. Avoid exposing the infrared interface to direct sunlight or
other light sources.

The connection between the Reglobeam and Herkules 2 can only be
established when the detector is in configuration mode. Configuration
mode is activated when the detector is switched on. For safety reasons,
this mode is automatically deactivated 30 minutes after the last setting
has been made on the detector. Configuration mode can be exited at any
time by pressing keys A+4.

Configuration mode can be activated in three different ways:

a) By pressing any key X or Y key on the detector

Changing the function
Press key X. The value increases by 1 for every key press (function no.).
Once the last function has been reached, the program jumps back to the
first function. The green LED then indicates the number of the activated
function.

Changing the level
Press key Y. The value increases by 1 for every key press (level). Once the
last level has been reached, the program jumps back to the first level.

Exiting programming mode
Exit programming mode by pressing both keys X and Y briefly at the same
time.

X

YKey
Key

X

YKey
Key

b) By restarting the detector (disconnecting the supply voltage)

c) Access via remote control with access code

Press start key G on the Reglobeam
� If the connection has been established successfully, G and one of the

keys 1 to 7 light up (address of the detector)
� If G flashes, the connection could not be established
� Hold the remote control closer to the detector and point directly at it
� Check the batteries of the Reglobeam.
� Replace the batteries if nothing lights up.
� Configuration mode is not activated if G and one of the keys 1 to 7
light up although no further settings are possible.

Primary mode:
Press keys X and Y simultaneously and hold for 2 s
� Green LED lights up, then release

Secondary mode:
Press keys X and Y simultaneously and hold for 4 s
� Red LED lights up, then release

Reset:
Press keys X and Y simultaneously and hold for 8 s
� Both LED lights up, then release

Mode Parameter (key X) Function no. Level key Y

Primary

Enhanced level 1 1–8

Mounting height 2 1–7

Relay parameter setting 3 1–8

Field size 4 1–9

Sekundär

Relay hold interval 1 1–5

Direction recognition 2 1–3

Crossing traffic masking 3 1–9

Wide field 4 1–2

SMD level 5 1–9

SMD field size 6 1–9

Digital filter function 7 1–2

Numerical keys
to1 9 Battery

compartment

Infrared interface

Function keys
to FA

Locking
screw

Start G

Front side Rear side

Procedure
Press keys X and Y at the
same time to access the
required mode.
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5.7 Adjusting the detector

5.8 Mounting height F+4

5.14 Crossing traffic masking CTM F + 5

5.15 Wide field B

5.9 Comfort functions C

The settings are identified as follows:

e.g. D+… Remote control menu
e.g. P.1… Primary programming mode with keys, function no. 1
e.g. S.3… Secondary programming mode with keys, function no. 3

F + 4 + 1…7 P.2+1…7 (keys)

1 = 2.0 bis 2.4 m 5 = 5.0 bis 5.9 m
2 = 2.5 bis 2.9 m 6 = 6.0 bis 6.9 m
3 = 3.0 bis 3.9 m 7 = 7.0 bis 7.9 m
4 = 4.0 bis 4.9 m

It is essential to adjust the mounting height if it does not match the
factory setting.

5.10 Field size D

D + 1…9 P.4+1…9 (keys)
Levels 1 (small field) to 9 (large field)
Refer to the technical data for field dimensions.

5.12 Direction recognition E+1

5.13 Relay parameter settings E+2

5.11 Relay hold interval F+1

F + 1 + 1…4 S.1 + 1…5 (keys)

1 = 0.2 s
2 = 0.5 s
3 = 1.0 s
4 = 2.0 s
5 = 5.0 s

The relay hold interval only starts after other functions have been com-
pleted (delayed).

These pre-programmed settings allow you to configure the system
quickly and easily for standard applications.

CTM prevents an industrial door from being inadvertently opened by vehi-
cles or persons that are only moving or walking past it but do not want to
pass through the industrial door.

F + 5 + 1 = Aus S.3 + 1
F + 5 + 2…9 S.3 + 2…9

Optimum inclination angle for crossing traffic function: 30° to 45°

Crossing traffic masking is not possible with the clip!

B + 1 = On S.4 + 1
B + 2 = Off S.4 + 2

This option must be activated when the mechanical clip is used for set-
ting a wide field. Please refer to 3.1 for information about clip mounting.

The detector will not function correctly if the wrong setting is made.

Industrial door remains closed
to crossing traffic (level 9)

Industrial door opens to crossing traffic
or when an object approaches laterally
(level 1)

Remote
control Function Keys

C + 1 Standard, detects all objects P.1+1
C + 2 Frontal traffic, all objects P.1+2
C + 3 High-speed industrial door, all objects P.1+3
C + 4 Detects slow movements, all objects P.1+4

C + 5 Standard, differentiation between people and
vehicles P.1+5

C + 6 Frontal traffic, differentiation between people
and vehicles P.1+6

C + 7 High-speed industrial door, people suppression P.1+7

C + 8 Detects slow movements, differentiation
between people and vehicles P.1+8

Note: The selected enhanced function is only read back and displayed
as such if no parameters were changed. Please refer to the table of
enhanced functions in 4.6 for more details.

Remote
control Function Keys

E+1+1 Forwards, movement towards detector S.2 + 1
E+1+ 2 Backwards, movement away from detector S.2 + 2
E+1+ 3 Forwards and backwards S.2 + 3

Remote
control Function Keys

E+2+1 Standard industrial door, differentiation between
people and vehicles P.3 + 1

E+2+ 2 Standard industrial door, people suppression P.3 + 2
E+2+ 3 Standard industrial door, vehicle suppression P.3 + 3

E+2+ 4 Standard industrial door, people and vehicles,
same output (relay 2) P.3 + 4

E+2+ 5 Standard industrial door, people and vehicles,
outputs with direction segregation P.3 + 5

E+2+ 6 High-speed industrial door, people suppression
(relay 2) P.3 + 6

E+2+ 7 High-speed industrial door, people and vehicles,
same output (relay 2) P.3 + 7

E+2+ 8 High-speed industrial door, people and vehicles,
outputs with direction segregation P.3 + 8

Please also refer to the table of relay parameter settings in point 4.6!

Field without clip Field with clip

5.16 Slow Motion Detection (SMD) F+3

The slightest (quasi-static) movements are detected as soon as the detec-
tor is activated. The detector only issues the corresponding signal to the
industrial door controller if no more movement is registered during the set
monitoring period. Sensitivity during this monitoring period can be set to
decrease or remain constant.
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5.17 Special settings

Manual industrial door opening

Reset A+9

This function resets all device parameters to the factory settings (see 4.1)
and a new initialisation phase starts as if the device had been switched
on again.

The reset also deletes the access code. There are two possible ways of
resetting the device to its factory settings:
1) With the remote control

A + 9 = Reset
2) With the keys:

Press keys X and Y simultaneously and hold for 8 seconds.
Every 2 seconds, both LEDs light up briefly. Both LEDs light up after 8
seconds. The reset is performed when the keys are released.

A + 1 = Both relays off
A + 2 = Relay 1 on
A + 3 = Relay 2 on
A + 4 = Both relays off, exit configuration mode

Switching off access code function (deleting code) without
remote control

1. Press start key G
� G and one of keys 1...7 light up

2. Press C then 9
� C and 2 light up
� The access code function is switched off (no code stored)

3. Enter the 4-digit code (any number between 1111 – 9998)
4. Press C

� C + 1 lights up
� The access code function is switched on (code stored)

Configuration mode is deactivated (device is protected).

Switching off access code:
The code can only be deleted if the detector is already in configuration
mode.

1. Press start key G
� G and one of keys 1...7 light up

2. Press C then 9
� C + 1 light up
� Access code function is switched on

3. Press 9 four times, then press C
� C and 2 light up
� The access code function is switched off (code deleted)

Configuration mode can only be activated with the remote control if a
code has been stored previously (see access code)

1. Press start key G
� G and one of keys 1...7 light up

2. Press C then 9
� C and 1 light up
� Access code function is switched on

3. Enter four-digit code 1111 – 9998

4. Press C
� C and 1 light up
� Configuration mode is activated
� Detector is ready for programming
� If C and 2 light up, code was incorrect
� Start again from step 1

Press both keys X and Y simultaneously and hold for 8 seconds. Both
LEDs light up briefly every 2 s.

� Device is reset to factory settings
� Access code function is switched off
� (Code deleted)
� New initialisation and teach-in phase starts (see 4.1)

Digital filter function

In special mounting situations, it might be necessary to activate the
filter function under certain circumstances. Sources of interference
located close to the detector can lead to malfunctions.
F + 6 + 1 = On S.7 + 1
F + 6 + 2 = Off S.7 + 2

Addressing Herkules 2

Seven different addresses for communication with the Reglobeam
remote control can be set on the Herkules 2.
Addresses 1 – 4 are set using the built-in DIP switch.

Addresses 5 – 7 are set using the remote control.

F + 8 + 5 = Adress 5
F + 8 + 6 = Adress 6
F + 8 + 7 = Adress 7
F + 8 + 9 = Read in set address from DIP switch

Different addresses should be set if detectors are mounted next to or
opposite to one another and are within range of the same remote
control.

Remote Control Function Keys

F+3+1 Off S.5 + 1
F+3+ 2…5 Decreasing sensitivity S.5 + 2… 5
F+3+ 6…9 Constant sensitivity S.5 + 6… 9

Access code

Herkules 2 can be protected against unwanted manipulation by means of
a four-digit access code. This code enables configuration mode to be
reactivated at any time by remote control in order to perform settings.
This function is inactive by default.
Switching on access code:
The code can only be stored if the detector is already in configuration
mode. The device is protected as soon as the code has been stored.
(Configuration mode is deactivated)

Adress 1*

Adress 2

Adress 3

Adress 4

*
Fa

ct
or

y
se

tti
ng

SMD-Field
Detektion area

Additional SMD field

Configuration mode is activated when the detector is switched on. This is
deactivated automatically 30 minutes after the last setting has been
made.

Configuration mode can be activated by:
– Pressing any key on detector (x or y)
– Interrupting electrical power supply
– Via access code on remote control

Switch adressing

Activating configuration mode

The connection between the remote control and Herkules can only be
established when the detector is in configuration mode.
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8 Technical data

FCC approval

This device meets the requirements of Part 15 of the FCC regulations and the RSS-
210 standard of Industry Canada.

Operation is subject to the following two conditions:
• this device may not cause harmful interference, and
• this device must accept any interference received, including interference that
may cause undesired operation.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B
digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to
provide reasonable protection against harmful interference in a residential instal-
lation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy
and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause
harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee
that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does
cause harmful interference to radio or television reception, which can be deter-
mined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct
the interference by one or more of the following measures:
• Reorient or relocate the receiving antenna
• Increase the separation between the equipment and receiver
• Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which
the receiver is connected

• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help

Warning: Changes or modifications made to this equipment not ex-
pressly approved by Bircher Reglomat AG may void the FCC authorisa-
tion to operate this equipment.

Technology Doppler radar with planar module

Transmitting frequency 24.05–24.25 GHz

Transmitting power < 20 dBm

Operating voltage 12–28 VAC, 12–36 VDC

Operating current max 75 mA

Mains frequency 50 Hz

Temperature range –30° bis 60° C

Air humidity 0% to 95% relative, without
condensation

Mounting height 2.0 bis 7 m

Relay outputs Potential-free changeover contacts

Switching voltage max 48 VAC/DC

Switching current max 0.5 A AC

Housing Aluminium schwarz eloxiert,
Deckel Polycarbonat

Dimensions 134 x 82 x 75 mm

Weight 720 g inkl. Kabel
Protection class
(EN 60529) IP 65

Max. detection speed 25 km/h für Fahrzeuge

Cabel Length 5 m, 8 x 0.14 mm2

Approvals CE 0682 ! / FCC / IC
Suitable for the following
countries EU, EFTA, US, CA

Field dimensions with 30°
inclination

from 2.5 m x 3 m (WxD) height 2 m
to 5 m x 7 m (WxD) height 7 m

EU Declaration of Conformity

Bircher Reglomat AG herewith declares the product Herkules 2 to be in
conformance with the basic requirements and other relevant regulations
as contained in the 1999/5/EC Directive.

The full version of the Declaration of Conformity can be viewed on our
internet homepage:
www.bircher-reglomat.com

1. The warranty and liability of Bircher Reglomat AG are based on the sales
contract.

2. The warranty and liability shall expire prematurely, should the client or third
parties not use and/or operate the product in compliance with existing operat-
ing instructions, should incorrect changes or repairs be made by the client or
third parties, should the client or third parties, when a fault has occurred, not
take suitable steps at once for a reduction of possible damage/losses and of-
fer Bircher Reglomat AG a chance for remedying the said fault.

3. The warranty and liability shall exclude any damage for which there is no
proof that it is due to poor materials, faulty construction, poor workmanship,

and any damage caused by other reasons, for which Bircher Reglomat AG cannot be
held liable.

4. No liability can be assumed for any consequential damage, provided this is not gov-
erned otherwise by applicable product liability laws and regulations.

5. Warranty claims made against the seller on the basis of the sales agreement are not
affected by these regulations.

6. For the benefit of its customers Bircher Reglomat AG constantly develops its prod-
ucts further. Bircher Reglomat AG reserves the right to make changes to any of the
products described in this document without prior notice.

Warranty and liability

Your contact:

Bircher Reglomat AG
Wiesengasse 20
CH-8222 Beringen
Switzerland
Telefon +41 52 687 11 11
Telefax +41 52 687 11 12
info@bircher.com
www.bircher-reglomat.com

Symptom Possible cause Remedy Refer to chapter

Industrial door reverses Detector detects industrial door Change the inclination angle of the
microwave module 4.4

Industrial door opens – false tripping
Interference source affects
microwave field (e.g. fluorescent
tubes)

Activate the interference suppression filter
(F6+1) 5.17

Late detection or non-detection of
persons

Field is too small, incorrect mount-
ing height set

Check the field size (D1…9).
Set the correct mounting height (F4+1…7).
Check setting for wide field.

5.10
5.8
5.15

P/V identification does not function Incorrect mounting height entered Set the correct mounting height (F4+1…7).
Check setting for wide field.

5.8
5.15

6 Troubleshooting



Herkules 2 Radar HF détecteur de mouvement
pour portes industrielles

1 Consignes de sécurité
L'appareil ne doit fonctionner que sur basse tension de
protection avec coupure électrique sûre. Adressez-vous
exclusivement à votre fournisseur pour toute intervention ou
réparation. Éviter, en règle générale, tout contact avec les
composants électroniques du détecteur.

Traductiondu mode d'emploi original

Quality 
international

level

EN ISO
9001

Géométrie du champ: Sélection de la géométrie de champ large ou
étroit. Le clip doit être utilisé lorsque le champ large est sélectionné.

Remarque: Le clip peut seulement être utilisé pour des hau-
teurs de montage de 4 m maximum. A la livrasion, il se situe tou-
jour l'arrière de. l'antenne).

Si l'appareil est déjà raccordé, couper l'alimentation pendant 5
secondes!
Après le montage, le champ large doit être activé avec la télécommande
(B+1).

IMPORTANT:
Bien enclencher le clip!

D'autres adresses 5, 6 + 7 peuvent être définies au moyen de la
télécommande (F+8+5…7)

Adressage: Une adresse peut être attribuée à chaque détecteur
(adresse 1 à 4 à l'aide des commutateurs DIP et 5-7 à l'aide de la télé-
commande). Différentes adresses sont nécessaires lorsque plusieurs
détecteurs se trouvent à portée d'une télécommande.

– Le détecteur doit être monté sur une surface plane (éviter les
vibrations).

– Aucun objet tel que plantes, drapeaux, ventilateurs, etc., ne
doit pénétrer dans le champ de détection.

– Le détecteur ne doit pas être obturer par des
recouvrements/panneaux.

– Éviter de placer des tubes fluorescents à proximité directe du
champ de détection.

– Installer l'appareil au milieu et au-dessus de la porte d'accès.

1. Coller le gabarit de perçage au mur/plafond et percer les trous
conformément aux indications.

2. Insérer le câble dans l'ouverture prévue dans l'étrier de montage et
veiller à conserver une longueur suffisante pour le câblage.

3. Fixer l'étrier de montage.
4. Accrocher le détecteur dans l'étrier de montage et régler l'angle de
détection souhaité. Angle d'inclinaison standard: 30°

5. Raccorder le câble conformément à la plaque signalétique.

3 Installation

3.1 Avant le montage

3.2 Montage mécanique

2 Description du détecteur

*C
on

fig
ur

at
io

n
d'

us
in

e

55 (2.17")

Ø 5 (0.2")

73.5 (2.89")

13
.5

(0.
53

")

Herkules 2
Radar HF détecteur de mouvement pour
portes industrielles

TOP

TOP

4

5

3

7

6

9

1

2

5

8

13

12

14

15
10

11

Boîtier
Couvercle avant
Couvercle arrière
Équerre de montage
Fixation
Vis de couvercle
Câble 8 pôles
Module planaire à radar
Borne à vis

1

2

3

4

5

6

7

8

Touche
Touche
Interrupteur d'adressage
LED rouge
LED verte
Clip

Y

X

9

10

11

12

13

15

14

1
2

3

4

5

Adresse 1*

Adresse 2

Adresse 3

Adresse 4

Montage mural: Montage au plafond:

45

125

12
5

50

m
in

.5
0

41

45

12
5

125
5041

min. 50

Utiliser le gabarit de perçage
joint dans l'emballage!
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3.3 Connexions électriques

4.1 Enclenchement et configuration d'usine

Mode de configuration

Réglages principaux

Affichages sur le détecteur

4.2

4.3

4.4

4.5

Explications

Établissement de la connexion avec la télécommande

gris
jaune

vert

marron

blanc

rose

bleu

rouge

Relais 1
48 V c.a. / c.c.
55 VA / 24 W

12–28 V AC / 12–36 V c.c.

12–28 V AC / 12–36 V c.c.

Relais 2
48 V c.a. / c.c.
55 VA / 24 W

4 Réglages

Une fois que l'alimentation en tension a été activée, la LED rouge
indique le « démarrage » en clignotant.

DLa configuration d'usine se prête aux applications suivantes:
– Hauteur de montage entre 4,0 et 4,9 m
– Temps de maintien du relais 2 s
– Slow Motion Detection (détection de mouvements lents) désactivée
– Distinction personnes/véhicules active
– Optimisation de la circulation transversale désactivée
– Détection de mouvements en direction du détecteur (en avant)

La configuration d'usine peut être rétablie à tout moment au
moyen de la télécommande (A+9)!

Appuyer sur la touche G de la télécommande. Lorsque la communica-
tion est établie, la touche G, ainsi qu'une des touches 1 à 7
(adresse réglée sur le détecteur) s'allument.

La touche G, G clignote lorsqu'aucune communication n'a pu être éta-
blie avec le détecteur.

� Approcher la télécommande et l'orienter mieux vers le détecteur
� Contrôler les piles de la télécommande

Généralités:
Des touches clignotantes sur la télécommande signifient que le
Herkules 2 n'a pas mémorisé la programmation effectuée.
Des touches allumées sur la télécommande signifient que la valeur a
été validée et mémorisée par le Herkules 2.

La communication entre la télécommande et le Herkules ne peut être
établie que lorsque le détecteur se trouve dans le mode de configuration.
Le mode de configuration devient actif quand le détecteur est mis sous
tension. Ce mode est automatiquement désactivé 30 min après le dernier
réglage.
Le mode de configuration peut être activé:
– en appuyant au choix sur une des touches (x ou y) du détecteur
– en coupant l'alimentation électrique
– au moyen du code d'accès avec la télécommande

Phase de démarrage

SMD = Slow Motion Detection (détection de mouvements lents)
Même les moindres mouvements (quasi-statiques) sont détectés dès que
la porte s'ouvre. Elle ne se ferme que lorsqu'aucun mouvement n'est plus
détecté pendant la période de surveillance réglée.

SCT = suppression de la circulation transversale
La suppression de circulation transversale empêche une ouverture indé-
sirable de la porte quand des objets passent seulement devant la porte,
sans vouloir la franchir.

Identification P/V
Cette fonction permet de déterminer si les signaux des personnes ou des
véhicules doivent être transférés à des sorties de relais séparées (voir le
tableau Paramétrage de relais).

1. Sélectionner le degré de confort (C+1…8)
2. Régler la hauteur de montage (F+4+1…7), si elle diffère de la confi-
guration d'usine

Attention: Le détecteur ne peut pas fonctionner lorsque la
hauteur de montage est mal réglée!

3. Régler la taille du champ (D+1…9) si nécessaire via l'angle d'incli-
naison, 0–90°, par paliers de 15°

+

–

+

–

LED rouge Clignote plusieurs fois à la mise en service, d'abord
lentement, puis rapidement

Touches
numériques

à1 9
Compartimen
à piles

Interface
infrarouge

Touches
de fonction

à FA

Vis de
fermeture

Démarrage G

Vue avant Vue arrière

LED verte S'allume en cas de détection, le relais 2 est activé
LED verte Clignote en cas de détection dans le champ SMD
LED rouge S'allume en cas de détection, le relais 1 est activé

Configuration

LED verte Indique le paramètre (n° de fonction) par la
fréquence du clignotement

LED rouge Indique le niveau de paramètre par la fréquence du
clignotement

Marche

Le mode de configuration ne peut être activé avec la télécommande
que lorsqu'un code a été au préalable mémorisé (voir Code d'accès).

1. Appuyer sur la touche de démarrage G
� G, ainsi qu'une des touches 1...7 s'allument

2. Appuyer sur C, puis sur 9
� C et 1 s'allument
� La fonction Code d'accès est activée

3. Saisie du code à quatre chiffres

4. Appuyer sur C
� C et 1 s'allument
� Mode de configuration activé
� Le détecteur est prêt pour la programmation
� Si C et 2 s'allument, c'est que le code était erroné
� Recommencer à 1



E+2 1 2 3 4 5 6 7 8

Application porte standard porte rapide industrielle

Relais 2
(LED verte)

Relais 1
(LED rouge)

Page 3

Synoptique des réglages4.6

Touches C+1
standard

C+2
frontal

C+3
rapide

C+4
sensible

C+5*
standard

C+6
frontal

C+7
rapide

C+8
sensible

Détection
d'objet tous identification de personnes/véhicules, pas d'identification

de personnes

Type de porte standard standard
porte
rapide

industrielle
standard standard standard

porte
rapide

industrielle
standard

Application standard passage
principal frontal

porte
rapide

industrielle

détecte les
objets lents standard passage

principal frontal

porte
rapide

industrielle

détecte les
objets lents

B: Champ large Degré 2
inactif

Degré 2
inactif

Degré 2
inactif

Degré 2
inactif

Degré 2
inactif

Degré 2
inactif

Degré 2
inactif

Degré 2
inactif

D: Taille du
champ Degré 6 Degré 6 Degré 6 Degré 8 Degré 6 Degré 6 Degré 6 Degré 8

E+1 Détection de
la direction

Degré 1
en avant

Degré 1
en avant

Degré 1
en avant

Degré 1
en avant

Degré 1
en avant

Degré 1
en avant

Degré 1
en avant

Degré 1
en avant

E+2: Paramétrage
de relais

Degré 5
R2: en avant
R1: en arrière

Degré 5
R2: en avant
R1: en arrière

Degré 8
R2: en avant
R1: en arrière

Degré 5
R2: en avant
R1: en arrière

Degré 1
R2:véhicule
R1:personne

Degré 1
R2:véhicule
R1:personne

Degré 6
R2:véhicule

R1: –

Degré 1
R2:véhicule
R1:personne

F1: Temps de
maintien du relais

Degré 4
2 s

Degré 4
2 s

Degré 4
2 s

Degré 4
2 s

Degré 4
2 s

Degré 4
2 s

Degré 4
2 s

Degré 4
2 s

F3: SMD Degré 1
inactif

Degré 2
faible

Degré 1
inactif

Degré 8
forte

Degré 1
inactif

Degré 2
faible

Degré 1
inactif

Degré 8
forte

F5: SCT Degré 1
inactif

Degré 6
moyenne

Degré 1
inactif

Degré 2
faible

Degré 1
inactif

Degré 6
moyenne

Degré 1
inactif

Degré 2
faible

F6: Fonction de
filtrage numérique

Degré 2
inactif

Degré 2
inactif

Degré 2
inactif

Degré 2
inactif

Degré 2
inactif

Degré 2
inactif

Degré 2
inactif

Degré 2
inactif

F7: Champ SMD Degré 1
petit

Degré 5
moyenne

Degré 1
petit

Degré 5
moyenne

Degré 1
petit

Degré 5
moyenne

Degré 1
petit

Degré 5
moyenne

F8: Adresse
Par

commutateur
DIP

Par
commutateur

DIP

Par
commutateur

DIP

Par
commutateur

DIP

Par
commutateur

DIP

Par
commutateur

DIP

Par
commutateur

DIP

Par
commutateur

DIP

Fonctions de confort (voir paragraphe 5.9)

Paramétrage de relais (voir paragraphe 5.13)

Déclenche avec les
véhicules

Déclenche avec les
personnes

Déclenche avec détec-
tion de direction
(E+1+1)

Déclenche avec détection
de direction (E+1+1 ou
E+1+2)

* Configuration d'usine
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Configuration de certains paramètres avec la télécommande «Reglobeam»

Paramètre Combinaison
de touches Degré Description abrégée

Demander code d'accès C+9 Affichage 1
Affichage 2

Code mémorisé
Pas de code

Définir le code
Entrer le code
Effacer le code

C+9
XXXX+C
XXXX+C
9999+C

Entrer un chiffre entre 1111 et 9998 et confirmer avec C
Saisir le code sélectionné et confirmer avec C
Code effacé

définir l'adresse F+8

Demander l'adresse définie
5–7 Mettre l'adresse 5–7

9 Entrer l'adresse du DIP-Switch

Fonctions confort C 1–8 Voir le tableau Fonctions confort

Hauteur de montage F+4

1
2
3
4*
5
6
7

2.0 – 2.4 m
2.5 – 2.9 m
3.0 – 3.9 m
4.0 – 4.9 m
5.0 – 5.9 m
6.0 – 6.9 m
7.0 m

Taille du champ D
1–3
4–6*
7–9

Petit
Moyen
Grand

Temps de maintien du relais F+1

1
2
3
4*
5

0.2 s
0.5 s
1.0 s
2.0 s
5.0 s

Détection de la direction E+1
1*
2
3

En avant
En arrière
En avant et en arrière

Paramétrage de relais E+2

1*
2
3
4
5
6
7
8

Porte standard, distinction personnes/véhicules
Porte standard, pas de détection de personnes
Porte standard, pas de détection de véhicules
Porte standard, personnes + véhicules, même sortie
Porte standard, personnes + véhicules, sorties différentes pour les deux directions
Porte rapide industrielle, pas de détection de personnes
Porte rapide industrielle, personnes + véhicules, même sortie
Porte rapide industrielle, personnes + véhicules, sorties diff. pour les deux directions

SCT
Suppression de la circulation

transversale F+5

1*
2–3
4–6
7–9

Inactive
Faible
Moyenne
Élevée

Champ large B 1
2*

Actif
Inactif

Slow Motion Detection (détection
de mouvements lents) F+3

1* Inactive
2
3
4
5

0.5 s
1.0 s
1.5 s
2.0 s

Sensibilité en diminution

6
7
8
9

0.5 s
1.0 s
1.5 s
2.0 s

Sensibilité constante

Taille de champ SMD F+7
1*–3
4–6
7–9

Petit
Moyen
Grand

Fonction de filtre numérique F+6 1
2*

Active
Inactiv

Ouverture manuelle de porte A
1
2
3

Désactiver les deux relais
Activer le relais 1
Activer le relais 2

Quitter le mode de configuration A 4
Reset A 9 Réinitialiser

* Configuration d'usine
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5 Explication des fonctions et des paramètres

5.1 Description générale de la télécommande

5.2 Fonctionnement de la télécommande «Reglobeam»

5.6 Configuration au moyen des touches5.3 Structure de la télécommande «Reglobeam»

5.4 Mode de configuration

5.5 Établissement de la communication

Il est possible de programmer le Herkules 2 depuis le sol de manière
simple et confortable grâce à la télécommande Reglobeam. La
transmission des données entre la télécommande Reglobeam et le
détecteur Herkules 2 est bidirectionnelle, c'est-à-dire du et vers le
détecteur, transmissions par une interface infrarouge. Les valeurs
configurées sont immédiatement relues et affichées pour contrôle après
la programmation de la Reglobeam. Cela permet de garantir une
programmation sûre et correcte.

Le synoptiques des différents paramètres et les réglages des degrés de
confort sont déjà contenus dans la première partie (4.6).

Remarque: Veiller à ce que la programmation ne dure pas plus de 30
secondes. Il sera sinon nécessaire de réactiver le mode de programma-
tion (appui sur la touche G).

La télécommande «Reglobeam» fonctionne grâce à une combinaison des
touches de fonction et des touches numériques. Veiller à l'utiliser correc-
tement, conformément au chapitre 4.2
Des touches clignotantes sur le Reglobeam signifient que la transmission
des données n'a pu être exécutée dans sa totalité. Éviter d'exposer l'in-
terface infrarouge aux rayons directs du soleil ou d'éclairages externes.
.

La communication entre le Reglobeam et le Herkules 2 ne peut être éta-
blie que lorsque le détecteur se trouve dans le mode de configuration. Le
mode de configuration devient actif quand le détecteur est mis sous ten-
sion. Pour des raisons de sécurité, ce mode est automatiquement
désactivé bout de 30 min. si aucun réglage n'a été effectué sur le détec-
teur. Le mode de configuration peut être quitté à tout moment en
appuyant sur les touches A+4

Il existe trois possibilités d'activer le mode de configuration:

a) appuyer au choix sur une des touches X ou Y du détecteur

Modification de fonction
En appuyant sur la touche X. Chaque appui sur la touche augmente la
valeur de 1 (n° fonction). Une fois que la dernière fonction est atteinte,
le programme revient à la première fonction. La LED verte indique
ensuite le numéro de la fonction activée.

Modification du degré
En appuyant sur la touche Y. Chaque appui sur la touche augmente la
valeur de 1 (degré). Une fois que le dernier degré est atteint, le pro-
gramme revient au premier degré.

Fermeture du mode de programmation
Appuyer brièvement sur les deux touches X et Y pour quitter le mode de
programmation..

X

YTouche
Touche

X

YTouche
Touche

b) Redémarrage du détecteur (coupure de l'alimentation électrique)

c) Accès au moyen d'un code via la télécommande

Appuyer sur la touche de démarrage G sur la Reglobeam
� Lorsque la communication est établie, la touche G, ainsi qu'une des

touches 1 à 7 (adresse réglée sur le détecteur) s'allument.
� Si G clignote, la communication n'a pas pu être établie.
� Approcher la télécommande et l'orienter mieux vers le détecteur.
� Contrôler les piles de la Reglobeam.
� Changer les piles si rien ne s'allume.
� -> Si G et une des touches 1 – 7 s'allument, mais si aucun autre
réglage n'est possible, le mode de configuration n'est pas activé.

Mode primaire:
Maintenir enfoncées simultanément les touches X et Y
� la LED verte s'allume, puis les relâcher

Mode secondaire:
Maintenir enfoncées simultanément les touches X et Y pendant 4 s
� la LED rouge s'allume, puis les relâcher

Réinitialisation:
Maintenir enfoncées simultanément les touches X et Y pendant 8 s
� les deux LED s'allument, puis relâcher les deux touches

Mode Paramètre (touche X) N°
fonction

Degré
touche Y

Primaire

Degré de confort 1 1–8
Hauteur de montage 2 1–7

Paramétrage de relais 3 1–8

Taille du champ 4 1–9

Secondaire

Temps de maintien du relais 1 1–5

Détection de la direction 2 1–3
Suppression de la circulation

transversale 3 1–9

Champ large 4 1–2
Degré SMD 5 1–9

Taille de champ SMD 6 1–9

Fonction de filtre numérique 7 1–2

Touches
numériques

à1 9
Compartiment
à pile

Interface
infrarouge

Touches
de fonction

à FA

Vis de
fermeture

Démarrage G

Vue avant Vue arrière

Procédure
Appuyer simultanément
sur les touches X et Y pour
accéder au mode voulu.
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5.7 Réglage du détecteur

5.8 Hauteur de montage F+4

5.14 Suppression de la circulation transversale SCT F + 5

5.15 Mode du champ B

5.9 Fonctions confort C

Les réglages sont marqués comme suit:

par ex. D+… Menu télécommande
par ex. P.1… Mode de programmation primaire via touches,

n° fonction 1
par ex. S.3… Mode de programmation secondaire via touches,

n° fonction 3

F + 4 + 1…7 P.2+1…7 (touches)

1 = 2.0 bis 2.4 m 5 = 5.0 bis 5.9 m
2 = 2.5 bis 2.9 m 6 = 6.0 bis 6.9 m
3 = 3.0 bis 3.9 m 7 = 7.0 bis 7.9 m
4 = 4.0 bis 4.9 m

La hauteur de montage doit impérativement être réglée si elle ne cor-
respond pas à la configuration d'usine.

5.10 Taille de champ D

D + 1…9 P.4+1…9 (touches)
Degrés 1 (petit champ) à 9 (grand champ)
Voir les Caractéristiques techniques pour les mesures de champ.

5.12 Détection de direction E+1

5.13 Paramétrage de relais E+2

5.11 Temps de maintien du relais F+1

F + 1 + 1…4 S.1 + 1…5 (touches)

1 = 0.2 s
2 = 0.5 s
3 = 1.0 s
4 = 2.0 s
5 = 5.0 s

Le temps de maintien du relais ne commence qu'une fois que les autres
fonctions temporisées se sont déroulées.

Ces réglages préprogrammés conviennent à une configuration simple et
rapide des applications standard.

La SCT empêche une ouverture indésirable de la porte quand des véhi-
cules ou des personnes passent seulement devant la porte, sans vouloir
la franchir.

F + 5 + 1 = inactiv S.3 + 1
F + 5 + 2…9 S.3 + 2…9

Inclinaison optimale pour la fonction de circulation transversale:
de 30° à 45°
La suppression de la circulation transversale avec clip n'est
pas possible!

La porte reste fermée en cas
de circulation transversale!
(Degré 9)

La porte s'ouvre dès qu'un
objet/une personne se rapproche
par l'avant ou par les côtés
(degré 1)

Télécom
mande Fonction Touches

C + 1 Porte standard, détecte tous les objets P.1+1
C + 2 Circulation frontale, tous les objets P.1+2
C + 3 Porte rapide industrielle, tous les objets P.1+3
C + 4 Détecte les mouvements lents, tous les objets P.1+4
C + 5 Porte standard, distinction personnes/véhicules P.1+5

C + 6 Circulation frontale, distinction
pesonnes/véhicules P.1+6

C + 7 Porte industrielle extra rapide, pas de détection
de personnes P.1+7

C + 8 Détecte les mouvements lents, distinction
personnes/véhicules P.1+8

Remarque: La fonction confort sélectionnée n'est renvoyée comme
telle et affichée que quand aucun paramètre n'a été modifié. Pour des
détails, voir le tableau Fonctions confort, au point 4.6.

Télécom
mande Fonction Touches

E+1+1 En avant, mouvement vers le détecteur S.2 + 1
E+1+ 2 En arrière, mouvement s'éloignant du détecteur S.2 + 2
E+1+ 3 En avant et en arrière S.2 + 3

Télécom
mande Fonction Touches

E+2+1 Porte industrielle standard, distinction personnes
/véhicules P.3 + 1

E+2+ 2 Porte industrielle standard, pas de détection
de personnes P.3 + 2

E+2+ 3 Porte industrielle standard, pas de détection
de véhicules P.3 + 3

E+2+ 4 Porte industrielle standard, personnes + véhi-
cules, même sortie (relais 2) P.3 + 4

E+2+ 5
Porte industrielle standard, personnes + véhi-
cules, sorties différentes pour les deux
directions

P.3 + 5

E+2+ 6 Porte industrielle extra rapide, pas de détection
de personnes (relais 2) P.3 + 6

E+2+ 7 Porte rapide industrielle, personnes +
véhicules, même sortie (relais 2) P.3 + 7

E+2+ 8
Porte rapide industrielle, personnes +
véhicules, sorties différentes pour les deux
directions

P.3 + 8

Voir également le tableau Paramétrage de relais au point 4.6!

Champ sans clip Champ avec clip

5.16 Slow Motion Detection (détection de mouvements lents) F+3

Même les moindres mouvements (quasi-statiques) sont détectés dès
que le détecteur est activé. Le détecteur n'envoie le signal correspon-
dant à la commande de la porte que lorsqu'aucun mouvement n'est
détecté pendant la période de surveillance réglée. La sensibilité pen-
dant cette période de surveillance peut être sélectionnée en diminution
ou constante.

B + 1 = Active S.4 + 1
B + 2 = Inactive S.4 + 2

Cette option doit être activée lorsque le clip mécanique est utilisé pour le
réglage d'un champ large. Montage de clip, voir 3.1.
Le détecteur ne fonctionne pas lorsque le réglage est incorrect.
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5.17 Réglages spéciaux

Ouverture de porte manuelle

Réinitialisation A+9

Grâce à cette fonction, toutes les configurations d'usine redeviennent
actives (voir 4.1) et une nouvelle phase d'initialisation comme à la mise
en marche de l'appareil commence.

A la réinitialisation, le code d'accès est effacé. L'appareil peut être réini-
tialisé de deux manières:
1) Avec la télécommande:

A + 9 = réinitialiser
2) Avec les touches de commande:

Appuyer simultanément sur les touches X et Y pendant 8 s.
Les deux LED s'allument brièvement toutes les 2 s. Au bout de 8 s, les
deux LED s'allument. La réinitialisation est effectuée quand les touches
sont relâchées.

A + 1 = les deux relais sont désactivés
A + 2 = le relais 1 est activé
A + 3 = le relais 2 est activé
A + 4 = les deux relais sont désactivés, quitter le mode de

configuration

Désactivation de la fonction Code d'accès (effacer code)
sans la télécommande

1. Appuyer sur la touche de démarrage G
� G , ainsi qu'une des touches 1...7 s'allument

2. Appuyer sur C, puis sur 9
� C et 2 s'allument
� La fonction Code d'accès est inactive (aucun code n'est

mémorisé)
3. Saisir le code à quatre chiffres (au choix entre 1111 et 9998)
4. Appuyer sur C

� C + 1 s'allument
� La fonction Code d'accès est activée (code mémorisé)

Le mode de configuration est désactivé (l'appareil est protégé).

Désactivation du code d'accès:
Le code ne peut être effacé que si le détecteur se trouve déjà dans le
mode de configuration.

1. Appuyer sur la touche de démarrage G
� G , ainsi qu'une des touches 1...7 s'allument

2. Appuyer sur C puis sur 9
� C + 1 s'allument
� La fonction Code d'accès est activée

3. Appuyer quatre fois sur 9, puis sur C
� C et 2 s'allument
� La fonction Code d'accès est désactivée (code effacé)

Le mode de configuration ne peut être activé avec la télécommande
que lorsqu'un code a été au préalable mémorisé (voir Code d'accès).

1. Appuyer sur la touche de démarrage G
� G , ainsi qu'une des touches 1...7 s'allument

2. Appuyer sur C, puis sur 9
� C et 1 s'allument
� La fonction Code d'accès est activée

3. Saisie du code à quatre chiffres 1111 - 9998

4. Appuyer sur C
� C et 1 s'allument
� Mode de configuration activé
� Le détecteur est prêt pour la programmation
� Si C et 2 s'allument, c'est que le code saisi était erroné
� Recommencer à 1

Appuyer simultanément sur les touches de commande X et Y pendant 8
s. Les deux LED s'allument brièvement toutes les 2 s!

� L'appareil est réinitialisé à la configuration d'usine
� La fonction Code d'accès est désactivée
� (Code effacé)
� nouvelle phase d'initialisation et d'apprentissage débute
(voir 4.1)

Fonction de filtre numérique

Dans des conditions de montage particulières, il peut être nécessaire
d'activer la fonction de filtre. Des sources parasites proches peuvent
entraîner des déclenchements erronés.

F + 6 + 1 = Activ S.7 + 1
F + 6 + 2 = inactiv S.7 + 2

Adressage du Herkules 2

Sur le Herkules 2, il est possible de configurer 7 adresses différentes
pour la communication avec la télécommande Reglobeam.
Les adresses 1-4 sont réglées au moyen des commutateurs DIP inté-
grés

Les adresses 5-7 sont réglées avec la télécommande.

F + 8 + 5 = Adresse 5
F + 8 + 6 = Adresse 6
F + 8 + 7 = Adresse 7
F + 8 + 9 = Charger l'adresse réglée avec les commutateurs DIP

Lorsque des détecteurs se trouvant à portée de la télécommande sont
juxtaposés ou montés face à face, il faut attribuer des adresses diffé-
rentes à chaque détecteur.

Télécommande Fonction Touches

F+3+1 Inactive S.5 + 1
F+3+ 2…5 Sensibilité en diminution S.5 + 2… 5
F+3+ 6…9 Sensibilité constante S.5 + 6… 9

Code d'accès
Le Herkules 2 peut être protégé contre toute manipulation indésirable au
moyen d'un code d'accès à quatre chiffres. Ce code permet de réactiver à
tout moment le mode de configuration avec la télécommande pour procé-
der à des réglages. Cette fonction est désactivée en usine..

Activation du code d'accès:
Le code ne peut être mémorisé que si le détecteur se trouve déjà dans le
mode de configuration. L'appareil est protégé aussitôt que le code est
mémorisé. (Le mode de configuration est désactivé)

Adresse 1*

Adresse 2

Adresse 3

Adresse 4

*C
on

fig
ur

at
io

n
d'

us
in

e

Champ SMD
Champ de détection

Champ SMD
supplémentaire

Le mode de configuration devient actif quand le détecteur est mis sous
tension. Ce mode est automatiquement quitté 30 min. après le dernier
réglage.

Le mode de configuration peut être activé:
– en appuyant au choix sur une des touches (x ou y) du détecteur
– en coupant l'alimentation électrique
– au moyen du code d'accès avec la télécommande

Interrupteur
d'adressage

Activation du mode de configuration

La communication entre la télécommande et le Herkules ne peut être éta-
blie que lorsque le détecteur se trouve dans le mode de configuration.
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8 Caractéristiques techniques
Homologation FCC
Cet appareil est conforme aux exigences de l'alinéa 15 de la réglementation FCC
et de la norme RSS-210 d'Industry Canada.

Le fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes:
• Cet appareil ne doit pas causer d'interférences nocives, et
• cet appareil doit supporter toutes les interférences reçues, y compris les inter-
férences pouvant causer un fonctionnement indésirable.

Cet appareil a été testé, et il a été constaté qu'il se situe dans les valeurs limites
applicables aux appareils numériques de la classe B conformément à l'alinéa 15
de la réglementation FCC. Ces valeurs limites ont pour objectif de garantir une
protection adéquate contre les interférences nocives lorsque l'appareil est utilisé
dans des zones résidentielles. Cet appareil génère et utilise de l'énergie à haute
fréquence et est susceptible de dégager cette énergie. Il peut causer des
interférences dans les radiocommunications s'il n'est pas installé et utilisé
conformément aux indications faites dans le mode d'emploi. Toutefois, il n'est
pas garanti qu'aucune interférence ne surviendra dans le cas d'une installation
particulière. Si cet appareil perturbe la réception radio ou TV, ce que l'on peut
constater en allumant et éteignant l'appareil, il est recommandé à l'utilisateur
d'essayer de remédier aux interférences en prenant une ou plusieurs des
mesures suivantes:
• Réorienter ou déplacer l'antenne de réception.
• Agrandir la distance entre l'appareil et le récepteur.
• Raccorder l'appareil à une prise d'un circuit électrique autre que celui auquel le
récepteur est connecté.
• Faire appel à un distributeur spécialisé ou à un technicien radio/TV confirmé.

Avertissement: Si des changements ou modifications qui n'ont pas été
autorisés expressément par Bircher Reglomat AG devaient être
apportés à cet appareil, l'autorisation FCC d'exploitation dudit appareil
peut être retirée

Technologie radar Doppler avec module planaire

Fréquence d'émission 24.05 à 24.25 GHz

Puissance d'émission < 20 dBm

Alimentation 12–28 V c.a., 12–36 V c.c

Courant de service max 75 mA

Fréquence du réseau 50 Hz

Plage de température –30° à 60° C

Humidité ambiante 0% à 95%, sans condensation

Hauteur de montage 2.0 à 7 m

Sorties de relais Contacts sec de commutation

Tension de commutation max. 48 V c.a./c.c.

Courant de commutation max 0.5 A AC

Boîtier Aluminium noir adonisé, couvercle en
polycarbonate

Dimensions 134 x 82 x 75 mm

Poids 720 g (câble inclus)
Type de protection (selon
EN 60529) IP 65

Vitesse de détection max. 25 km/h pour les véhicules

Câble longueur 5 m, 8 x 0,14 mm2

Homologations CE 0682 ! / FCC / IC

Aptitude pour les pays EU, EFTA, US, CA

Dimensions de champ à
inclinaison de 30°

de 2,5 m x 3 m (l x p), hauteur 2 m
à 5 m x 7 m (l x p), hauteur 7 m

Déclaration de conformité CE

Par la présente, la société Bircher Reglomat AG déclare que le produit
Herkules 2 est conforme aux exigences fondamentales et aux autres
prescriptions applicables de la Directive 1999/5/CE.

La déclaration de conformité intégrale peut être consultée sur notre site
Internet:
www.bircher-reglomat.com

1. Les garanties et responsabilités de Bircher Reglomat AG sont réglées dans le
contrat de vente.

2. La garantie et la responsabilité expirent immédiatement si le client ou des
tiers utilisent et/ou manient le produit de façon non conforme au mode
d'emploi présent, ou qu'ils effectuent des modifications ou des réparations
impropres, et si, suite à une défectuosité, le client ou des tiers ne prennent
pas immédiatement les mesures adéquates pour réduire les dommages et
permettre à Bircher Reglomat AG de réparer la défectuosité.

3. Sont exclus de la garantie et de la responsabilité de Bircher Reglomat AG les
dommages pour lesquels il n'est pas prouvé qu'ils résultent de défauts de

matériel, de construction ou d'exécution, de même que les dommages résultant de
raisons indépendantes de la volonté de Bircher Reglomat AG.

4. Sauf disposition contraire de la législation relative à la responsabilité du fait du
produit, Bircher Reglomat AG n'endosse aucune responsabilité pour les dommages
consécutifs.

5. Ces stipulations ne portent pas atteinte aux droits à la garantie issus du contrat de
vente concernant le revendeur

6. Bircher Reglomat AG développe continuellement ses produits dans l'intérêt de ses
clients. Bircher Reglomat AG se réserve le droit d'apporter des modifications sur
chacun des produits mentionnés dans cette documentation sans notification préala-
ble

Garantie et responsabilité

Veuillez contacter

Bircher Reglomat AG
Wiesengasse 20
CH-8222 Beringen
Schweiz
Téléphone +41 52 687 11 11
Téléfax +41 52 687 11 12
info@bircher.com
www.bircher-reglomat.com

Symptôme Cause possible Remède Renvoi au chapitre

Inversion de marche de la porte Le détecteur voit la porte Modifier l'angle d'inclinaison du module radar 4.4

La porte s'ouvre – déclenchement
intempestif

Une source de perturbation
influence le champ radar (par
exemple des tubes fluorescents)

Activer le filtre antiparasitage (F6+1) 5.17

Détection tardive ou absence de
détection de personnes

Champ trop petit, hauteur de mon-
tage mal réglée

Contrôler la taille de champ (D1…9)
Régler la hauteur de montage correcte
(F4+1…7) Contrôler le réglage de champ large

5.10
5.8
5.15

L'identification P/V ne fonctionne
pas Hauteur de montage incorrecte Régler la hauteur de montage correcte

(F4+1…7),Contrôler le réglage de champ large
5.8
5.15

6 Élimination de dérangements

22
31
96

69
92
-0
6-
00
03
b
BA

He
rk
ul
es
2
D/
E/
F
03
/0
8




